LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

Lo Lia) slgall zramg Cigial] graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://almanahj.com/ae

Lie i) paiial] pie (sabd) ol slge guaxd Joc Gyl e Jgmamll *

https://almanahj.com/ae/14
Lis sl , Jgaid] guaxdy lisly; 8ale (48 paiiall e (salod] Caadl Gl sl guax (e Jgmamld *

https://almanahj.com/ae/14math

Lis bl (ali)) o) 5 dolsd) sl 8l (6 paiial] pie (sald) Cadll slge guand Jac Glysl e Jguanll *
https://almanahj.com/ae/14math2
Lo bazal paiiadl jic sald) Ciall U Jguail] zra> (48 algall naz> iiS Jramil *
https://almanahj.com/ae/grade 14
Lo bao) iplali (de maliadl cog () chasill

https://t.me/almanahj_bot



https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae/14
https://almanahj.com/ae/14
https://almanahj.com/ae/14math
https://almanahj.com/ae/14math
https://almanahj.com/ae/14math2
https://almanahj.com/ae/14math2
https://almanahj.com/ae/grade14
https://almanahj.com/ae/grade14
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org

8.3 c¥alaall 45 Sl g ddall) | guall

25 —2 —2e2)
k.3 L Plx, y)
2 Plr, 0)
. y
7} [ : [y ] ”_-,.‘.I
o X X

s {(i5,—

( ’_) 5
0. 4o

(rcesoe , s o 2

(Y cos €o , 5 Sin o)

%y }S? )

(x,y) &S il i (r,0)  blayl poakill gis 1)

(x,y)=(rcos@,rsin@) il y 4

@Y\SL@.& _):t.saﬂlé P alaall

x=rcos@ , y =rsinf

SUanal) 4dal) cillaay) P& (pe Adali < 45 Al Clliaay) an f

R(-5150°)
Gi ] 50

-5

( ¥Cos p R  S\wo )

(-5 &S \Se , -5 Siwnise)

C>¥ -5 )
2 2

T(-3,-45°)
=3

6--45
{si w9 )

(Scoes e

(-2 Cos-4S , -2 =iw-45)

:M\@.‘i\gﬁ

ldlamF) o Jssl
a3 )lSpally dpdanl)

¥ slad) e Jogon!
i Sally dndanl)




95 — 2 —209)

8.3 c¥aleall 45 Sl) 5 Ahil) ) gual)

P b S i el ahy p ALl (1, 9) Aphil) Ui OB (x,y) A8 Siflaal poakdill ol

r=+Jx2+y?%, Gztan‘lg when x>0

r=+Jx2+y?, 6=tan‘1%+180° when x <0

00"00 ™00 ® L

GlLA)aaN) VA (e Adal S A dngl clBIaaY] e (g gl
oA a3 13 Ada e g B ) QOB g Blaaal) A5 sl

V(3,10) =3 Yoo W(-9,-3) . ., ., . F(-1,5) .. , -
S I S P JB_KZ\\_@; - J&—q)z“»g% = 36 Y- JH; + 5 - J2_é
0 - ]_Lan_‘ ;_v _¥3.3 Q:%QAJ :; L1800 =198 43 @:%q;‘ % 180 = Yol.Ro
(Vg 738 ) | 2 18 4 e [ (6 el 2 ) e
(~1166,953.3) 1" (-3{ ,(g.43) J 14 599130) |

N N

:M\@.‘i\gﬁ

Sldlas ¥l e Jegsallt
2,15y dprdaal!

S ¥alagd) o Jagandd!
23 \Spally 2l



28 —2 —207)

8.3 c¥aleall 45 Sl) 5 Ahil) ) gual)

Al L o (s ¢ olpally dllacd) (Sl agaas 3 Laadiuwal) <l 3l £ 5d1 aal o 3 e ™ dland) a8 ga Saaa " Ll
(611250) gh kﬂl.un"ﬂodgﬂw&@‘hi e:\é&ﬁ'—u&iﬂ é}a Jmoijslﬂmdﬂi
¢ Alandl) e A8 LA GlblaaY) L

X= ¥ Cos @ Y=v 8@
o) G ped 45 100 cilflasy)
X = £ Cos (05" Y= ¢ Siailg
( -3.4yq, 4.9)
A =3.44 $- 4.9

® QU e dsalal) Agal) ) Al A gh 5 ek Le g el 2y oS8 (€26 ) A0 GBI JB (e ABLEIS) o5 dland @l ¢S 1Y)

a2 % -1
= o X+ Y 6= tan 2 30
X

R 2 _) 4
N = \(—Q)+6 B-1tan 3 180

= o @:\bg.ﬁfb

; adadll ) gd

L:L_‘_',L;._:.?” Lo J,_;’_>.1J||
Al 5ally dndaall

S ¥alagd) o Jagandd!
23Syl 2l



29 — 2 —209)

il Aslaall 2dadl) 5 ) gual) Jifialy dlila) acd) | Apdall 5 gl & Adslacall Cui€) o5 | A S0 Ailaa JSI ALl JaS)) 3aa

x4+ (y-3)2=9

X= Y CcoSe

>

- € Sino

2 2 >
Y Cos © (V%’H\Q—g\:a\

2 2 .
€ &S0 +® S50 -6 cs B A

= A

2 2 0 .
'y (Qbé@+5xvx@) = v 5 n0 -9+ A4

P

l .
N = 6 S'w0

= 6§ S'»n 9

X = o S no

6)(9

xZ_yZ=1
2 1 1
‘-CQSQ_\( DG =\

< ((efE-S k) =)

¢ Cos 2 = \
("L :\—
Cos kO
2
X - 3SecC21eo

; pdadl) i) gd

Sl F) G gt
a6 Splly deadaal

¥ slaed) e Jugana!
) Sadly dcdazl)



29 —2 —902)

(N}

; adadll ) gd

«;L_.:.‘_\_s.?” Cped ‘_L,,_‘_:J]l
) Sty dedanl!

¥alad) g asanl!
a5l dcdaz))



